



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге завершился XV «Кубок Северной Пальмиры» Всероссийских соревнований по тхэквондо МФТ под патронажем ГСУ СК России по Санкт-Петербургу**



С 3 по 4 апреля 2021 года в Санкт-Петербурге состоялся XV «Кубок Северной Пальмиры» Всероссийских соревнований по тхэквондо МФТ под патронажем ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

В этом году на соревнования приехали 920 спортсменов из Санкт-Петербурга, а также 14 регионов России и Казахстана.

3 апреля 2021 года на торжественном открытии, приветствуя участников состязания, заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу Екатерина Гилина сказала, что данные соревнования помогают решать



Следственному комитету задачу по профилактике преступлений, воспитывать подрастающее поколение и приобщать ребят к занятию спортом. Екатерина Гилина пожелала всем участникам соревнований удачи и честной борьбы за призовые места.

Соревнования продолжались 2 дня, в завершении которых состоялась церемония награждения.

## Изображения



05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1554453>